



REPUBLIKA SLOVENIJA
PRESEDNIK VLADE

Gospod Matic Kolenko

Številka: 092-107/2025/2

Datum: 3.3.2025

Odgovor na vaše pismo – Predstavitev učnega projekta

Spoštovani gospod Kolenko, cenjena ekipa učnega podjetja Art's Harmony,

z veseljem sem prejel vašo predstavitev učne podjetniške ideje in se vam zanjo iskreno zahvaljujem. Navdušen sem nad vašo vizijo in predanostjo, s katero podpirate mlade, lokalne umetnike ter spodbujate domačo kulturo in ustvarjalnost. S svojim delom gradite most med umetniki in občinstvom ter prispevate k širši prepoznavnosti umetnosti in kreativnega podjetništva.

Ponosen sem, da slovenski dijaki že v šolskih klopeh zagnano razvijate podjetniške pobude, ki presegajo lokalne meje in segajo v mednarodni prostor. Vaša zavezanost promociji mladih umetnikov in širjenju umetnosti dokazuje, da inovativnost in podjetniško razmišljanje ne poznata meja. Udeležba na mednarodnih sejmih v Celju in Pragi je pomemben korak na vaši poti, saj s tem ne le širite prepoznavnost svojega podjetja, temveč tudi prispevate k ugledu Slovenije kot države mladih, podjetnih in ustvarjalnih ljudi.

Vlada Republike Slovenije si prizadeva podpirati mlade, inovativne in podjetne posameznike, saj so prav vaše ideje tiste, ki soustvarjajo prihodnost naše družbe in gospodarstva. Ponosni smo, da v Sloveniji raste generacija mladih, ki razume pomen kreativnosti, trajnostnega razvoja in globalnega povezovanja. Vaša spletna stran in predstavitev podjetja Art's Harmony odražata profesionalnost, jasen koncept in ambicijo po rasti. Veseli nas vaša predanost povezovanju umetnikov z občinstvom ter želja, da lokalne talente predstavite širši, celo globalni javnosti. Takšne zgodbe dokazujejo, da mladi s svojo inovativnostjo in podjetniškim duhom pomembno oblikujete našo prihodnost.

Slovenija ponuja močno podporno okolje za mlade podjetnike, zato vas spodbujam, da s svojo dragoceno radovednostjo, brezmejnimi idejami in podjetniškim duhom nadaljujete z enako strastjo in predanostjo. Pomembno je, da vztrajate, iščete mentorje in se učite iz vsake nove izkušnje. Bodite odprti za razvoj in rast svoje ideje, saj so uspehi slovenskih podjetnikov na mednarodnih trgih dokaz, da znanje, kreativnost in pogum vodijo k preboju na globalno raven.

Naj vam udeležba na mednarodnih sejmih prinese dragocene izkušnje in nove priložnosti. Verjamem, da bo vaša zgodba še naprej uspešna in navdihujoča. Želimo vam veliko uspehov, ustvarjalnosti in poguma pri vaših podjetniških podvigih!

Dr. Robert Golob